
Referat af kredsbestyrelsesmøde, kreds 7 

Dato: torsdag den 19. februar 2026.

Tid: Klokken 19.00 

Sted: Alfarvejen 61, Lejre 

Fremmødte: 

Morten Hansen 
Anders Bruun 
Sonny Persson 
Lars Egedal 
Bjarne Larsen 
Holger Christensen 
Kresten Henriksen 
Ole Hansen 
Martin Novak 
Nikolaj Lütscher 
Poul Lomholt 

Afbud: Marie Louise Achton-Lyng 

Referat

1.    Godkendelse af dagsorden. 

Dagsorden godkendt 

2.    Godkendelse af referatet fra seneste møde 

Referat godkendt 

3.    Opfølgning på punkter fra forrige møde. 

Udsætningspolitik - behandling udskydes til efter årsmøde. 

4.    Kort orientering om kredsens aktuelle situation, status på koordinatorkorpset. 

Jens Tilsted er tiltrådt som Natur- og jagtstikoordinator 
Arne Jacobsson er tiltrådt som riffelkoordinator 
Jagthornsmesterskabet gennemføres i kreds 6. 
Buekoordinator Allan vil er i færd med at skaffe terræn til kredsmesterskabet. 



Jagtfeltskydning gennemføres ved Præstø (kreds 6) pris: 20.000 kr. 
Udfordringer med at få nyjægere ud på deres første jagt blev debatteret. 
Vi skal snarest muligt have afholdt et koordinatormøde, evt kun for de nye.

5.    Kort orientering om seneste nyt fra hovedbestyrelsen. 

Fortsat indkøringsudfordringer med den nye udvalgsstruktur, som ikke levner plads til 
flere af udvalgsformændene. 
Store problemer i kredsene med at få besat koordinatorrollerne. Kreds 7 er den eneste, som 
er fuldt besat. 
Forsat diskussioner om natursynet, som kritiseres for at være for blødt formuleret. 
En del af HB medlemmerne mener, at vi skal droppe udsætningsjagten, fordi der er en vis 
folkelig modstand mod disse. Dette for at bevare øvrig jagt. 
Ingen HB modkandidater i de øvrige kredse som afholder valg - vidner om et generelt 
frivillighedsproblem. 
Markvandring på Østrup Gods for konsortieledere og udsætningsansvarlige. Lars Egedal er 
kredsens kontaktperson.

6.    Kredsårsmødet, planlægning m.m. 

Lokation, forplejning, stemmesedler er OK. 
Det er vigtigt at vi på alle måder følger vedtægterne bl.a. i relation til registrering af 
delegerede i døren. 
Pt 71 tilmeldte. Deadline 26.2. 
Hvert distrikt er ansvarlig for egne kredsmedlemmers registrering i døren. 
Alle medlemmer i kredsen har adgang til mødet, men skal bekræftes ved opslag i døren. 
Sonny har PC med. Anders har PC med til præsentationer. 
Mødetid KB: 16.45
Personer i restance må gerne komme ind, men får ikke stemmeret. 
3 stk hædersbevisninger er bestilt. 
Sonny redegør for delegeretfordelingen til Repræsentantskabet 
Suppleantliste til Repræsentantskabet lægges frem, hvor de delegerede kan skrive sig på 
eventuelle pladser, som måtte blive ledige. 
Dagsordenpunkt 12 rykkes frem til punkt 8. 
Pause holdes efter punkt 8. 

7.    Behandling af indkomne forslag og sager til drøftelse. 

Forslag til behandling på repræsentantskabet 2026: 
Roskilde Strandjægere: forslag om mulighed for opdeling af kontingentbetaling. 
Frederikssund Jægerråd: Nyt forslag til ny aflønningsmodel for HB-medlemmer. 

8.    Økonomi status. Gennemgang af regnskab 2025. 



Overordnet: Sonny oplever at det generelt er vanskeligt at få månedsbalancer fra DJ, 
selvom det er kassererens pligt på månedsbasis at orientere KB om økonomisk status. 
Sonny gennemgik specificeret regnskab for 2025. 
KB godkendte regnskabet med de redegjorte afvigelser som identificeret af Sonny. 
Et summarisk regnskab vil blive fremlagt på kredsårsmødet. 
KB besluttede at forsøge at få hele økonomien omkring Roskilde Dyrskue overført til DJ, så 
det kører uden om kredsen i stil med dyrskuerne i Herning og Odense. 

Klage fra Torup Jagtforening: klage over oplevet mindre tilskud til 
julemarkedsarrangement på Grønnessegaard end hidtil. Beløbet har dog ligget stabilt på kr 
1.500 de seneste mange år. Arrangementet er dog jævnfør deres fremsendte regnskab for 
arrangementet overskudsgivende baseret på de 1.500 kr. 

9.    Bordet rundt med bl.a. nyt fra distrikterne. 

Husk at tilmelde suppleanter fra jægerrådene til repræsentantskabet. 
Holger redegjorde for, at der er sekretariatet for Naturpark Åmosen har modtaget et tilskud 
på 100.000 kr fra jægernes naturfond til naturformidling i naturpark Åmosen – 
projektforslag kan fremsendes til Holger. 

10.      Fastlæggelse af næste møde 

tirsdag den 3. marts 2026 umiddelbart efter Årsmødet. 

Referent

Lars Egedal
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